

Чем занять детей на даче?

Дача – это не просто домашние овощи и фрукты, но и отличная возможность весело и с пользой провести летние каникулы. Кстати, многие педиатры уверены, что загородный домик – это лучшее место для оздоровления ребёнка. Отвечая на вопрос, чем занять детей на даче летом, можно предложить родителям: заняться заготовкой, не только консервации, но и материала для поделок; посадить вместе с малышом, его личный мини – огород. Пусть кроха выращивает там быстрорастущие растения и цветы, наверняка такое занятие подарит ему массу удовольствия; выбрать день и отправиться на рыбалку или пикник; приобщить ребёнка к фотоискусству, а по окончании летнего сезона сделать фото – коллаж; каждые выходные устраивать тематические детские вечеринки, конечно это возможно, если у ребёнка уже появились свои друзья «по даче».



Погрузимся в мир счастливого дачного детства созданного руками заботливых родителей.

Нескучный забор для детской дачи.

Даже обычный дачный забор может стать местом для игр детей, скучающих на даче.

Грифельная доска для игр с мелом.

К забору крепится обычный фанерный щит – и покрывается грифельной краской (она продается в любом строительном магазине). Или вы можете сделать грифельную краску сами – нужно просто смешать обычную темную краску с цементным порошком.



Музыкальная доска на заборе.

Можно на заборе набить несколько УДАРНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ, сделанных из подручных материалов своими руками. Например, старые алюминиевые тарелки, крышки от прогоревших кастрюль, велосипедное колесо (чтобы по спицам тренькать железной палочкой), связку старых ключей, нанизать на проволоку гайки и прочие железяки с дырочками, и тому подобное.



Забор с водяными забавами для детей на даче.

Можно часть забора заполнить вот такой ВОДОПРОВОДНОЙ СИСТЕМОЙ – сделанной из трубочек (шлангов, капельниц) и емкостей (стаканчиков, бутылок, баночек от йогурта). Дети обожают игры с водой.

Даже если у вас нет всех этих трубочек... можно обойтись только пластиковыми бутылками... Вот как на фото ниже – набить их наискосок – и вырезать отверстия.



Игры с водой на детской даче.

ШАРЫ-БОМЫ С ВОДОЙ – мокрая игра на даче.

Ударь палкой водяную засаду и получи обильный освежающий душ. Весело, шумно, мокро.

Отличная игра для детей на даче в жаркий день.



Подвижные игры.

Научите детей играть в подвижные игры на улице – увы, но современные дети совсем не знают, что такое салочки, казаки – разбойники, а девочкам напомните старую добрую игру – прыгать в резиночку. Такие подвижные игры подойдут детям практически всех возрастов, ну и польза от них огромная – как физическая, так и в плане социализации ребёнка в коллективе.

Познакомьте детей с русскими народными играми: «Горелки», «Чехарда». Вспомните игры, в которые играли сами в детстве: «Садовник», «Краски», «Бабушка, нитки запутала», «Жмурки». Ваш ребёнок будет в восторге, а вы снова окажитесь в детстве. Отличное настроение обеспечено вам и вашему ребёнку.



Настольно-наземные игры для детской дачи. Игра **«Крестики-Нолики»** – причем не просто мелом рисовать кресты и нули (неудобно все время стирать мел с камня). А найти подходящие камешки – и на них нарисовать краской (или офисным несмываемым маркером) крестики и нолики. И этими каменными фишками вести игру.



Лето не только время путешествий, но и наиболее благоприятная пора для отдыха, закаливания и оздоровления детей. Поэтому очень важно, чтобы родители с наибольшей пользой распорядились этим драгоценным временем.



Уважаемые родители!
Помните, летний период несёт в себе не только радость каникул, возможность загорать и купаться, но и высокие риски для детей.

Источник информации: интернет ресурсы.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребёнка – детский сад №11»
Пермский край, город Кунгур

Чем занять детей на даче



Разработала: Воспитатель Зубарева

Татьяна Александровна

2020 год.

